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ATA  DA  1ª  SESSÃO  ORDINÁRIA  DO  ÓRGÃO  ESPECIAL  DO  COLÉGIO  DE 

PROCURADORES  DE  JUSTIÇA  DO  MINISTÉRIO  PÚBLICO  DO  ESTADO  DO 

CEARÁ – ANO 2025.

Aos 29 (vinte e nove) dias do mês de janeiro de 2025, às 9h19min, em formato híbrido, no 

Plenário dos Órgãos Colegiados José Wilson Sales Júnior, situado na Sede da Procuradoria-Geral 

de  Justiça,  com  endereço  na  Avenida  General  Afonso  Albuquerque  Lima,  130,  Cambeba, 

Fortaleza-CE, e através da plataforma digital Microsoft Teams, realizou-se a 1ª Sessão Ordinária 

do Órgão Especial do Colégio de Procuradores de Justiça do Ministério Público do Estado do 

Ceará, sob a presidência da Procuradora de Justiça Decana, Francisca Idelária Pinheiro Linhares, 

em razão da ausência justificada do Procurador-Geral de Justiça, Haley de Carvalho Filho, que 

participava de outro evento institucional. Atingido o quórum legal para instalação, a sessão foi 

declarada aberta com registro de presença de 17 (dezessete) membros, a seguir relacionados:  

Francisca Idelária çPinheiro Linhares; José Maurício Carneiro; Sheila Cavalcante Pitombeira; 

Maria  Neves  Feitosa  Campos  –  Corregedora-Geral  do  Ministério  Público  do  Ceará;  Luiz 

Eduardo dos Santos (Teams); Luzanira Maria Formiga; Ednéa Teixeira Magalhães; Alcides Jorge 

Evangelista Ferreira; Leo Charles Henri Bossard II; Sônia Maria Medeiros Bandeira (Teams); 

Maria de Fátima Correia Castro; Luís Laércio Fernandes Melo; Francisco Xavier Barbosa Filho; 

Valeska Nedehf do Vale; Bruno Jorge Costa Barreto; Raimunda Salomé de Oliveira Nogueira e 

Luiz  Alcântara  Costa  Andrade  –  Vice-Corregedor  Geral  do  Ministério  Público  do  Ceará. 

Ausentes  as  Procuradoras  de  Justiça  Maria  Magnólia  Barbosa  da  Silva  e  Suzanne  Pompeu 

Sampaio Saraiva (PGA nº 09.2025.00002695-1).  A Associação Cearense do Ministério Público 

foi representada por seu Presidente, o  Promotor de Justiça Hebert Gonçalves Santos  (Teams). 

Iniciados os trabalhos, foi analisado o item DELIBERAÇÃO ACERCA DA ATA: Ata da 23ª e 

24ª Sessões Ordinárias do Órgão Especial do Colégio de Procuradores de Justiça, realizadas no 

dia 04 de dezembro de 2024. O Órgão Especial, à unanimidade, aprovou a citada ata, sem 

emendas,  ressalvada a  abstenção dos  membros  que  não estiveram presentes  à  referida 

sessão. COMUNICAÇÃO DO PROCURADOR-GERAL DE JUSTIÇA: sem comunicações. 

DISTRIBUIÇÃO  DE  PROCESSOS  PARA  JULGAMENTO: O  Órgão  Especial,  à 

unanimidade,  tomou  conhecimento  da  distribuição  de  processos  constantes da pauta. 

MATÉRIAS  DE  CONHECIMENTO: 1.  PGA  nº.  09.2024.00040502-9.  Interessado: 

Procurador-Geral de Justiça – Haley de Carvalho Filho.  Assunto: Cientificar acerca do inteiro 

teor  da  decisão  prolatada  nos  autos  do  Procedimento  de  Controle  Administrativo  nº 
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1.01292/2024-91, em trâmite no Conselho Nacional do Ministério Público, o qual foi proposto a 

partir  de  representação  do  Promotor  de  Justiça  Francisco  Romério  Pinheiro  Landim com o 

objetivo de  impugnar  decisão do Órgão Especial  do Colégio  de  Procuradores  de  Justiça  do 

Ministério  Público  do  Estado  do  Ceará.  O  Órgão  Especial,  à  unanimidade,  tomou 

conhecimento da matéria.  2.  Processo n.º  01.2023.00002617-6.  Assunto:  Recurso contra 

decisão  arquivamento  de  Notícia  de  Fato.  Recorrente:  Daniel  Martins  Batista.  Recorrido: 

Município  de  Baturité.  Relatora:  Procuradora  de  Justiça  Ednéa  Teixeira  Magalhães.  Voto 

Divergente: Procuradora de Justiça Sheila Cavalcante Pitombeira. Com a palavra, Procuradora de 

Justiça Sheila Cavalcante Pitombeira informou que o voto divergente vencedor já havia sido 

apresentado oralmente ao Colegiado, mas que, por alguma razão que não soube identificar, o  

documento não foi juntado nos autos do processo à época e que, ao identificar o procedimento 

em  sua  fila  de  trabalho,  devolveu  o  processo  à  Secretaria  dos  Órgãos  Colegiados  para 

regularização.  O Órgão Especial,  à unanimidade, tomou conhecimento da matéria. 

ENCERRAMENT  O:   Nada mais havendo a tratar, a Presidência declarou encerrada a 1ª Sessão 

Ordinária do Órgão Especial do Colégio de Procuradores de Justiça, da qual, Patni Mendonça 

Tupinambá, Gerente de Apoio do Colégio de Procuradores de Justiça, minutou a presente ata, 

revista e lavrada pela Promotora de Justiça e Secretária dos Órgãos Colegiados, Liduína Maria 

de Sousa Martins, que após lida e aprovada, será devidamente publicada.
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